

社区关注

社区暖心事

盐湖区钟楼社区30名在职党员——

点亮居民“微心愿” 传递爱与温暖

12月1日以来,盐湖区南城街道钟楼社区开展“心系居民‘微心愿’,凝聚温暖社区情”活动,辖区30名在职党员通过认领“微心愿”、点亮“微心愿”,让困难群体感受到党和政府的关怀、感受到社区的温暖。

收集“微心愿”

“我想要一条围巾、一双手套,这样骑电动自行车就不冷了。”

“岁末了,我想给孩子换个新书包、文具盒。”

11月底,钟楼社区副主任李亚平通过上门走访、微信群征集等方式,面向辖区低保户、五保户、残疾人等困难群众收集“微心愿”。

“35岁的王某旭与智力残疾的姐姐相依相伴;患有肝癌的范师傅与83岁的老母亲相依为命;患有焦虑症的刘某珠需要抚养两个孩子……”李亚平的笔记本上,每户困难群众的情况记录得一目了然,他们的“微心愿”也登记得明明白白。

通过了解,李亚平共征集到45个“微心愿”。社区副主任马辉芳、工作人员岳颖,汇总“微心愿”、制作表格、生成二维码,完成收集工作。

发布“微心愿”

“5包中号成人尿不湿、5包尿片、6包湿巾。”

“两个书包、两个文具盒。”

“一条围巾、一双手套、一顶帽子。”

……

12月1日15时13分,钟楼社区在职党员微信群中,社区工作人员发布了一条“微心愿”认领二维码,以及一则通知:“钟楼社区党支部开展‘微心愿’认领活动,请在在职党员根据自身情况认领。”

15时32分,11名低保户居民的45个“微心愿”被运城市市场监督管理局、盐湖区人事考试中心、盐湖区审计局、运城市盐化中学、运城市经纬燃气有限公司等单位、学校、企业的30名在职党员认领完毕。

尿不湿、尿片、湿巾,是钟楼小区居民谢春霞的“微心愿”,这些都是丈夫的必需品。

谢春霞的丈夫今年50岁,却瘫痪在床3年有余。2020年10月的一天,丈夫脑干出血住进医院,虽然捡回了一条命,但从此卧床不起。

“一年365天,吃喝拉撒全在床上,一动不能动,全靠我一人伺候。”医生曾告诉谢春霞,她的丈夫恐怕撑不过一年,但在谢春霞的精心照料下,丈夫的生命又延续两年多。

“他是个老好人,要强、能干。他在,这个家就没破,对于女儿来说,还有爸爸在。”谢春霞心痛地说。

3年来,钟楼社区为谢春霞一家申请低保,帮助谢春霞丈夫办理残疾证,组织辖区爱心人士为她捐款。每逢过年过节,社区干部上门慰问,送来米、面、油等生活必需品。

“家里的尿不湿仅剩三四个了,我正打算网购,没想到社区工

作人员又来问我需要啥,社区真是‘及时雨’。”谢春霞感激不尽。

点亮“微心愿”

以爱之名,温暖在家门口传递,心愿在家门口实现。

12月3日以来,部分在职党员陆续将一份份礼物送至社区党群服务中心,与许愿的群众一起亲切交流。部分在职党员在社区工作人员的陪同下,走进困难群众家中,将礼物亲手送至他们手中。与此同时,通过深入了解困难群众实际情况,鼓励他们乐观生活、心怀希望,让他们切实感受到了关怀和温暖。

“今后你有啥困难,尽管告诉我。”市市场监督管理局党员干部雷志军走进谢春霞家中,为她的丈夫送来5包尿不湿。

雷志军说,虽然这些“微心愿”很小,但对于困难家庭来说,却是当前最急迫、最需要的东西。这样的活动,不仅拉近了党员干部与群众之间的距离,更让党员干部与群众面对面交流、心贴心沟通,只有走进群众的“心窝子”,打开群众的“话匣子”,才能切实把实事办进群众的“心坎”里。

李亚平表示,社区将继续聚焦群众的急难愁盼,持续开展“微心愿”活动,从圆梦物质需求扩展到心理疏导、法律援助等精神需求,与辖区在职党员干部一起点亮“微心愿”、办好暖心事,以圆梦“微心愿”促进社区“微治理”,让群众的幸福感、获得感在家门口升级。

记者 崔萌

夏县城西社区

老旧小区装监控
居民安全有保障

运城晚报讯 “安装上监控,我们心里踏实了,小区也更安全了,感谢社区为居民办实事!”12月2日,夏县城西社区文庭居小区居民杨先生高兴地说。

文庭居小区属于无物业管理的老旧小区,基础设施相对薄弱,小区进出口较多,外来人员可随意进入,曾发生过多起财物丢失的案件。

为了给辖区居民提供暖心服务,近日,城西社区通过召开居民代表会、在居民微信群发布调查问卷和入户走访等方式,广泛收集居民的“急难愁盼”问题。当了解到文庭居小区存在财产安全隐患的问题后,城西社区党支部书记马青山立即安排工作人员联系专业施工队进行实地勘察、选址、规划监控器位置。12月2日,经过工人4个多小时的紧张施工,监控设备安装到位。

值得一提的是,安装上监控后,居民代表和社区都能实时看到小区内情况,为及时发现和处置突发事件提供了便利条件,以预防和减少小区盗窃案件的发生。

(彭建国 文丽娟)

临猗县邮政小区

围墙倾斜
三方联手除隐患

运城晚报讯(记者 李爽)日前,在临猗县合欢社区邮政小区,经过社区、小区和县供热公司的共同参与,倾斜的围墙得到了整修,居民出行的安全隐患消除了。

前两天,邮政小区网格员在日常排查中发现小区西南角的围墙倾斜了,给小区及南边相邻的小区居民出行带来安全隐患,网格员便向社区反映了这个问题。社区党支部书记和相关责任人第一时间来到现场查看,并在该围墙内、外侧的道路上设置警戒线、张贴警戒告示,提醒居民绕行。

随后,社区党支部书记和相关责任人通过走访获悉,围墙倾斜的原因一方面是因为年代已久(建造距今已20余年),另一方面是集中供热管道位于此墙体附近,前段日子管道漏水,围墙长时间在水中浸泡,造成墙体倾斜。

了解情况后,社区立即联系县供热公司和双方小区负责人,共同到现场商讨解决办法,最终决定由小区和供热公司出资,在不影响居民取暖和出行的前提下整修围墙。目前,围墙已整修完毕。

社区播报

新绛县中城社区
趣味运动会丰富居民文体生活

运城晚报讯(记者 范楚乔)为进一步丰富辖区居民的文体生活,营造浓厚的全民健身氛围,12月5日,新绛县中城社区携手9个共驻共建单位,在该县东天池广场举办群众趣味运动会。

活动现场十分热闹,150余名居民一起参与了趣味投壶、飞镖扎球和套圈3个项

目。其中,以飞镖扎球的比赛最为激烈,大家依次上场投掷飞镖,趣味横生。中城社区文艺演出队还为大家表演了精彩的文艺节目。

“很开心参加这次运动会,极大地激发了群众的参与积极性,希望社区今后多举办文体活动,让邻里关系更热络、居民生活更丰富多彩。”老党员司宝山说。

尚俭崇信尽责
同心共护食品安全

盐湖区学苑花都社区

举办讲座确保食品安全

运城晚报讯(记者 朱超逸)12月5日,盐湖区北城街道学苑花都社区联合盐湖区市场监管局在辖区开展了以“尚俭 崇信 尽责 同心 共护食品安全”为主题

的食品安全知识讲座及宣传活动。

讲座中,盐湖区市场监管局工作人员详细向商户们讲解了《落实

食品安全“两个责任”应知应会内容》相关政策,强调各商户要全面检查营业执照、餐饮服务许可证、从业人员健康证等是否健全有效。

会议结束后,社区工作人员深入辖区入户宣传,重点对酒店、购物广场、幼儿园等进行排查,要求自查自纠,确保食品安全。

闻喜县西湖社区

开展食品安全周宣传活动

运城晚报讯 12月4日下午,闻喜县社区服务中心西湖社区开展食品安全周宣传活动。

活动中,社区工作人员和辖区内在职党员走上街头,向过往行人发放宣传手册,普及食品安全相关知识,讲解日常饮食需注意的事项,提醒大家不要购买“三无”食

品;走访辖区餐馆,倡导商家张贴文明就餐标语,确保每日食材新鲜,及时处理食物残渣,为消费者提供安全整洁的就餐环境。

社区相关负责人表示,今后将持续推动食品安全宣传,为居民营造健康、文明的生活环境。

(张德福 王妙娜)